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Miroslav Blabol, ředitel ŘSD Plzeňského kraje: „Stavba čtyřpruhu byla zahájena v šestém
měsíci roku 2020 a měla být slavnostně zprovozněna až v dubnu roku 2024. Díky tomu, že
zhotovitel pracoval tak, jak pracoval. To znamená rychle, pracoval o víkendech a vyšlo mu
počasí, tak tady dneska stojíme 25. září a ta stavba se již zprovozňuje.“

Během stavby došlo ke zvýšení cen materiálu. A tak se konečná částka za přeložku vyšplhala z desíti
set milionů na miliardu. Bez DPH. Plzeňská správa ŘSD za ni dostala pochvalu od svého generálního
ředitele.

Radek Mátl, generální ředitel ŘSD ČR: „Budeme otvírat další stavbu, další úspěch a to právě Plzeň.
Protože správa Plzně patří k našim jeden z nejúspěšnějších správ z dlouhodobého hlediska a mám
obrovskou radost, že další stavba se podařila dotáhnout do zdárného konce.“

Miroslav Blabol, ředitel ŘSD Plzeňského kraje: „Ulehčíme zejména obci Horní Lukavice, která
dneska převáděla po původní komunikaci 27 zhruba 20 tisíc vozidel za 24 hodin, které teď budou
pravděpodobně většina z nich jezdit po nové komunikaci.“

Pozvání na slavnostní otevření přeložky přijal i bývalý ředitel plzeňské správy.

Zdeněk Kuťák, bývalý ředitel ŘSD Plzeňského kraje: „Tak já jsem s potěšením přijal pozvání pana
ředitele Blabola na zprovoznění této významné stavby, u jejíž zrodu jsme oba spolu společně stáli a
mám z toho velkou radost. Gratuluju všem účastníkům výstavby, kteří se na ní podíleli a cestující
veřejnosti přeji, aby jim sloužila k plné spokojenosti.“

Přeložkou Šlovice Přeštice ale akce nekončí. Staví se obchvat Klatov a připravuje se i další navazující
stavba. Cesta na Šumavu tak bude velice komfortní.

Miroslav Blabol, ředitel ŘSD Plzeňského kraje: „Ano, je to tak. V současné chvíli zpracováváme
projektovou dokumentaci pro výběr zhotovitele na stavbu I/27 Přeštice obchvat. Pokud všechno
půjde hladce, tak bychom měli vysoutěžit zhotovitele v první polovině roku 2024. na konci roku 24
bychom chtěli zahájit stavební práce. Skrývkou ornice a v roce 25 potom stavbu rozestavět."

Zdeněk Kuťák, bývalý ředitel ŘSD Plzeňského kraje: „ Velice rychlé propojení a navázání již na
dokončený čtyřpruh a poté, co se dokončí ještě obchvat Přeštic, tak si myslím, že cesta směrem na
Klatovy se rapidně urychlí."
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